

MANUEL D'UTILISATION

CAFETIÈRE DUO TASSES



Lisez attentivement
ce mode d'emploi avant
d'utiliser l'appareil et

conservez-le pour un usage ultérieur

POUR USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT

Important

- Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et conservez-le pour un usage ultérieur.
- Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l'appareil correspond à la tension secteur locale.
- N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation, la fiche ou l'appareil lui-même est endommagé.
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un Centre Service Agréé ou un technicien qualifié afin d'éviter tout accident.
- Tenez l'appareil et son cordon d'alimentation hors de portée des enfants.
- Ne laissez pas le cordon pendre de la table ou du plan de travail sur lequel l'appareil est posé.
- Ne posez jamais l'appareil sur une surface chaude et veillez à ce que le cordon d'alimentation ne soit pas en contact avec des surfaces chaudes.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide.
- Ne versez jamais de lait, de café ou de thé dans le réservoir d'eau.
- Débranchez toujours l'appareil en cas de problème, lors de la préparation du café et avant de le nettoyer.
- Les appareils ne sont pas destinés à être mis en fonctionnement au moyen d'une minuterie extérieure ou par un système de commande à distance séparé.

Prévention des accidents domestiques : Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique

Avant utilisation

1. Posez l'appareil sur une surface plane et stable.
2. Branchez le cordon d'alimentation sur la prise secteur.
3. Ajuster la longueur du cordon d'alimentation en l'enroulant dans le sens des aiguilles d'une montre autour du rangement prévu à cet effet à l'arrière de l'appareil.

Veillez à ce que le cordon ne soit pas en contact avec des surfaces chaudes.

Utilisation de l'appareil

1. Remplissez d'eau froide la/les tasse(s) que vous souhaitez utiliser.
2. Versez l'eau dans le réservoir d'eau - Ne remplissez pas le réservoir au-delà de l'indication MAX, ni en-deçà de l'indication MIN.
3. Placez du café moulu (pour filtre) dans le filtre. Veillez à ne pas mouliner le café trop finement si vous le faites vous-même. Comptez environ deux cuillères rases de café moulu par grande tasse (par ex. celle fournie avec l'appareil). Comptez une cuillère rase de café moulu par petite tasse. Vous pouvez bien sûr adapter la quantité de café utilisée selon vos goûts personnels.
4. Placez la/les tasse(s) sous l'unité d'écoulement du café.
5. Appuyez sur le bouton pour allumer l'appareil. Le voyant d'alimentation s'allume. Ne retirez pas la/les tasse(s) lorsque l'appareil est en cours de fonctionnement.
6. Éteindre l'appareil à la fin du processus de préparation. Remarque: L'appareil ne maintient pas le café chaud.
7. Videz le filtre permanent et rincez-le.
8. Laissez l'appareil refroidir pendant au moins 4 minutes avant de refaire du café.

Nettoyage

Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau.

1. Débranchez l'appareil.
2. Nettoyez l'appareil avec un chiffon humide.
3. Nettoyez les différents éléments amovibles (support de tasses, tasses, porte-filtre et filtre permanent, le cas échéant) à l'eau chaude savonneuse ou au lave-vaisselle.

Détartrage

Un détartrage régulier prolonge la durée de vie de votre appareil et garantit des résultats optimaux à long terme. En cas d'utilisation normale, détartrez l'appareil :

2 ou 3 fois par an si l'eau de votre région est douce (jusqu'à 18 °TH) ;

4 ou 5 fois par an si l'eau de votre région est dure (au-delà de 18 °TH).

Pour connaître la dureté de l'eau dans votre région, renseignez-vous auprès

du syndicat des eaux de votre commune.

1. Remplissez le réservoir avec du vinaigre blanc (4 % d'acide acétique).
2. Faites passer le vinaigre, puis répétez l'opération. Vous pouvez réutiliser le vinaigre pour le second cycle.
3. Ensuite, faites fonctionner l'appareil deux fois avec de l'eau froide afin d'éliminer le vinaigre et tous les résidus de calcaire.
4. Nettoyez les différents éléments (voir le chapitre « Nettoyage »). Remarque: Vous pouvez également utiliser un détartrant spécial. Dans ce cas, suivez les instructions indiquées sur l'emballage.

When using electrical appliance, please make sure that you follow these safety instructions:

1. Read all instructions.
2. Do not touch hot surface.
3. To protect against electrical shock. Do not immerse cord, plug or any part of the coffee maker in water or other liquid.
4. Close supervision is necessary when it is used by or near children.
5. Unplug unit from outlet when not in use and switch off the appliance and let it cool down before cleaning.
6. Never use the appliance of the main cord plug or the appliance itself was damaged. In case of damage, it shall be replaced by a repair shop, which is authorized by the manufacturer.
7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacture may result in fire, electric shock or injury to persons.
8. Do not use outdoors.
9. Do not let the cord hang over edge of table or counter, or touch hot surface.
10. Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.
11. Always attach plug to appliance first, then plug cord into the wall outlet. To disconnect, turn any control to "O", then remove plug from wall outlet.
12. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
 - staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
 - farm houses;
 - by clients in hotels, motels and other residential type environments;
 - bed and breakfast type environments.
13. Do not use the appliance for other than its intended use.
14. Make sure that your mains voltage correspond to the voltage stated on the rating label of the coffee maker.
15. Do not use coffee maker with a damaged outlet.
16. Always use the two cups together.
17. Scalding may occur if the lid is removed during the brewing cycles.
18. On cleaning make sure to pour out any water in the FRONT ARCH of tundish.
19. Under-Cabinet and Wall-Mounted Drip –Type Coffee Makers
 - a) To reduce the risk of fire or electric shock, do not place any electric or gas-heating appliance beneath the drip-type coffee maker.
 - b) To reduce the risk of fire, do not mount unit over or near any portion of a heating or cooking appliance.

- c) To reduce the risk of electric shock, do not mount over a sink.
- d) To reduce the risk of fire, do not store anything directly on top of the appliance surface when the appliance is in operation.
- 20. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety.
- 21. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- 22. The devices are not intended to be operated by an external timer or a remote control system.
- 23. SAVE THESE INSTRUCTIONS.

Operation:

- 1. Unpack the unit.
- 2. Remove all labels and the protective film.
- 3. Select a suitable location for the unit on a flat, stable surface close to a power socket.
- 4. Check that the unit is not damaged. Be sure the filter and funnel are assembled properly. In order to flush and clean the system, you must complete two cycles of brewing only water without coffee.
- 5. Uncover the water tank lid and fill in clean water to required level.
- 6. Put adequate quantity of coffee powder or tea leaves in the filter cone.
- 7. Place the two cups on the flat plate of the low appliance.
- 8. Put into the filter cone bracket with the filter cone in it.
- 9. Switch on, the indicator lamp will light up and the machine begins working.
- 10. After boiling, when no water in tank that means OK for drinking.

Cleaning instruction:

- 1. Do not forget to remove the plug from the socket before cleaning the appliance.
- 2. Wipe outside with soft dry cloth when coffee machine is cold, never use metal polish.
- 3. The removable items should be washed in hot soapy water. Rinse away before fixing.
- 4. Clean the machine about every 3 months so as to keep high efficiency.
- 5. Wash the filter and cups.
- 6. Put the coffee maker in a dry and not very hot place.
- 7. Servicing should be performed by an authority service facility.

REMOVING MINERAL DEPOSITS

To keep your coffee maker operating efficiently, you should clean away the mineral deposits left by the water regularly according to the water quality in your area and the frequency of use. If the mineral deposit is excessive, the appliance will represent the following signs:

1. Brewing time gets longer obviously. Generally, brewing a cup of coffee need 7-9 minutes, but if the mineral deposit is excessive, the rate of brewing gets slow and time gets longer.
2. The appliance cycles on and off prior to the ending of brewing. Descaling is required If either case above has occurred. The descaling can be conducted as one of the following method, which depends on your convenience.
3. Use the descaler available in the market. Prepare the solution as per the instructions of descaler. Then fill the solution into the water tank and brew the appliance without coffee powder. Pause for 15 minutes after one cup of water has flowed out. Then continue brewing until completion. Repeat this process if necessary.
4. Use the solution of white vinegar and water, the proportion of each by volume is 1:3. Brew this solution until no yellow liquids flow out.

Using the tap water to brew several times until no odor left when finished descaling.

HINTS FOR GREAT-TASTING COFFEE

1. A clean coffee maker is essential for making great-tasting coffee. Regularly clean the coffee maker as specified in the “CLEANING AND MAINTENANCE” section. Always use fresh, cold water in the coffee maker.
2. Store unused coffee powder in a cool, dry place. After opening a package of coffee powder, reseal it tightly and store it in a refrigerator to maintain its freshness.
3. For an optimum coffee taste, buy whole coffee beans and finely grind them just before brewing.
4. Do not reuse coffee powder since this will greatly reduce the coffee’ flavor. Reheating coffee is not recommended as coffee is at its peak flavor immediately after brewing.
5. Clean the coffee maker when over-extraction causes oiliness. Small oil droplets on the surface of brewed, black coffee are due to the extraction of oil from the coffee powder.
6. Oiliness may occur more frequently if heavily roasted coffees are used.

Environment friendly disposal

You can help protect the environment!
Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical equipments to an appropriate waste disposal center.



Cuando use el aparatos eléctrico, asegúrese de que usted siga estas instrucciones de seguridad

1. Lea todas las instrucciones
2. No toque la superficie caliente.
3. Para protegerse contra las descargas eléctricas. No sumerja el cable, el enchufe o cualquier parte de la cafetera en agua u otro líquido.
4. Se requiere supervisión cuando el aparato es usado por o cerca de niños.
5. Desenchufe la unidad del tomacorriente cuando no esté en uso y apague el aparato y dejelo enfriarse antes de limpiarlo
6. Nunca utilice el aparato si ya está dañado o el cable y el enchufe están dañados. En caso de que ya están dañados, deberá ser reemplazado por un taller de reparación, que está autorizado por el fabricante.
7. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del aparato puede causar incendio, descarga eléctrica o lesiones a personas.
8. No use al aire libre.
9. No deje que el cable cuelgue del borde de la mesa o del mostrador o que toque superficies calientes.
10. No lo coloque sobre o cerca de una hornilla de gas o eléctrica, o en un horno caliente.
11. Siempre conecte el cable al aparato antes de enchufar el cable a la toma de corriente. Para desconectar, ajuste todo control a "0", luego retire el enchufe del tomacorriente.
12. Este aparato está diseñado para el uso doméstico y similares, tales como:
 - Cocina de personales en tiendas, oficinas y otros ambientes de trabajo;
 - Casas rurales;
 - Por los clientes en hoteles, moteles y otros ambientes de tipo residencial;
 - Sitios que ofrecen cama y desayuno.
13. No utilice el aparato para cualquier uso imprevisto.
14. Asegúrese de que su tensión de la red se corresponde a la tension indicada en la etiqueta de clasificación de la cafetera.
15. No utilice la cafetera con el alimentador roto.
16. Utilice siempre las dos tazas juntos.
17. Es posible causar quemaduras si se retira la tapa durante los ciclos de preparación de café.
18. En cuanto a la limpieza, asegúrese de vaciar el agua en el arco delantero del distribuidor
19. Cafetera de Goteo Fijaa en Pared o Bajo Gabinete

- a) Para reducir el riesgo de incendio o de descarga eléctrica, no coloque ningún aparato de gas o calefacción eléctrica por debajo de la cafetera de goteo.
 - b) Para reducir el riesgo de incendio, no instale el aparato sobre o cerca de cualquier parte del aparato de calefacción o de cocina.
 - c) Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no instale el aparato sobre un fregadero.
 - d) Para reducir el riesgo de incendio, no coloque nada directamente sobre la superficie del aparato cuando el aparato está trabajando.
20. Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con problemas físicos, sensoriales o mentales, o las que falta de experiencia y conocimiento, a menos que lo utilizan supervisados o instruidos por una persona responsable de su seguridad.
21. Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
22. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

Operación:

- 1. Desempaque el aparato.
- 2. Quite todas las etiquetas y la envoltura protectora.
- 3. Seleccione un lugar adecuado para el aparato en una superficie plana y estable que está cerca de la toma de corriente.
- 4. Compruebe que la unidad no está dañada. Asegúrese de que el filtro y el embudo se montan correctamente. Con el fin de lavar y limpiar el sistema, usted debe completar dos ciclos de preparación de agua sin café.
- 5. Quite la tapa del tanque de agua y llene con agua limpia al nivel requerido.
- 6. Ponga la cantidad adecuada de polvo de café o de té en el portafiltro.
- 7. Coloque las dos tazas en la placa plana del aparato bajo.
- 8. Coloque el portafiltro en el alojamiento de portafiltro.
- 9. Enciéndalo, la luz de indicador se iluminará y la máquina comenzará a trabajar.
- 10. Después de hervir, cuando no hay agua en el tanque ya significa que el café está listo para beber.

Instrucciones de Limpieza:

- 1. No se olvide de quitar el enchufe de la toma antes de limpiar el aparato.
- 2. Limpie el exterior del aparato con un paño suave y seco cuando la máquina de café está fría, nunca use pulidor de metales.
- 3. Puede que los elementos extraíbles se deben lavar en agua jabonoso y caliente.

Lávelos antes de fijar.

4. Limpie la máquina cada 3 meses con el fin de mantener su alto rendimiento.
5. Lave el filtro y las tazas.
6. Ponga la máquina de café en un lugar seco y no muy caliente.
7. El mantenimiento debe ser realizado por un centro de servicio autorizado.

ELIMINACIÓN DE LOS DEPÓSITOS MINERALES

Para mantener su máquina de café operar de manera eficiente, usted debe limpiar y quitar periódicamente los depósitos minerales dejados por el agua según la calidad del agua de su área y la frecuencia del uso. Si los depósitos minerales son excesivos, el aparato mostrará los siguientes signos:

1. Se necesita obviamente más tiempo para la preparación. Generalmente, se necesita 7-9 minutos para preparar una taza de café, pero si los depósitos son excesivos, la preparación es lenta y se alarga el tiempo.
2. Se encienden y se apagan los ciclos de aparato antes del fin de preparación. La descalcificación es necesaria si cualquiera de los signos anteriores se ha producido. La descalcificación puede llevarse a cabo como uno de los métodos siguientes, dependiendo de su conveniencia.
3. Utilice el descalcificador disponible en el mercado. Prepare la solución según las instrucciones del descalcificador. Luego llene el tanque de agua con la solución y enciende el aparato sin el café en polvo. Ponga una pausa de 15 minutos después de que una taza de agua haya salido. Luego continúe el proceso hasta el fin de preparación. Repita este proceso si es necesario.
4. Utilice una solución de vinagre blanco y agua, la proporción de cada uno por volumen es de 1:3. Caliente esta solución hasta que no salga líquido amarillo.

Use el agua del grifo para preparar varias veces hasta que no haya olor cuando termine la descalcificación

CONSEJOS PARA PREPARAR UN CAFÉ CON GRAN SABOR

1. Una cafetera limpia es esencial para hacer el café de gran sabor. Limpie regularmente la cafetera como se especifica en la sección de "LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO". Utilice siempre el agua fresca y fría en la cafetera.
2. Guarde el café en polvo sin utilizar en un lugar fresco y seco. Después de abrir un paquete de café molido, ciérrelo herméticamente y guárdelo en el refrigerador para mantener su frescura.

3. Para obtener un óptimo sabor del café, compre café en grano y muélalo finamente justamente antes de la preparación.
4. No vuelva a usar el polvo del café ya que reducirá en gran medida el sabor del café. Tampoco se recomienda el recalentamiento del café porque el café tiene el mejor sabor inmediatamente después de prepararlo.
5. Limpie la cafetera cuando ella está grasienta por excesiva extracción. Las pequeñas gotas de aceite en la superficie del café negro usado se deben a la extracción de aceite del polvo de café.
6. Ocurren eso más frecuentemente si se utilizan el cafés muy tostados.

Eliminación favorable al medio ambiente

¡Usted puede ayudar a proteger el medio ambiente!

Recuerde en respetar las regulaciones locales: entregue los equipos eléctricos que no trabajan a un centro apropiado de eliminación de residuos.



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIE

Voor het gebruik van het elektrische apparaat dient u aan de volgende veiligheidsmaatregelen te voldoen:

1. Lees alle instructies door.
2. Raak hete oppervlakten niet aan.
3. Om het risico van elektrische schok te voorkomen, moet u dit apparaat nooit met natte handen gebruiken, vloeistof erop overlopen of het product in water onderdompelen.
4. Voldoende toezicht is nodig wanneer het apparaat wordt gebruikt in de buurt van kinderen.
5. Trek de stekker uit het stopcontact wanneer het niet in gebruik is, en schakel het apparaat uit en laat het afkoelen voor het reinigen.
6. Gebruik het apparaat niet indien de stekker of het apparaat zelf beschadigd is. In geval van schade moet het worden vervangen door een erkend reparatiecentrum van de fabrikant.
7. Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen of mensen die niet bekend zijn met deze instructies.
8. Gebruik niet buitenshuis.
9. Laat het snoer niet over de rand van de tafel hangen of hete oppervlakten aanraken.
10. Plaats geen apparaat op of in de buurt van een verwarmde oven.
11. Sluit u altijd eerst de stekker aan op het apparaat, en daarna op het stopcontact. Om los te koppelen, draai enige controle naar "O" en trek de stekker dan uit van het stopcontact.
12. Dit apparaat is bestemd voor het gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen, zoals:
 - Personeelkeukentje in winkels, kantoren en andere werkgebieden;
 - Boerderijen;
 - Gasten in hotels, motels en andere overnachtingplaatsen;
 - Bed en ontbijt (B&B).
13. Gebruik niet het toestel voor buiten zijn voorgenomen gebruik.
14. Zorg ervoor dat u die leidingenvoltage aan de voltage beantwoordt op het classificatie-etiket wordt verklaard van het koffiezetapparaat.
15. Gebruik geen koffiezetapparaat met een beschadigde afzet.
16. Gebruik samen altijd de twee koppen.
17. Het branden zich kan voorkomen als het deksel tijdens de brouwende cycli wordt verwijderd.

18. Bij het schoonmaken zorg ervoor om het even welk water in de voorboog van houten trechter uit te gieten.
19. Onder kabinet en muur opgezette druppeltype koffiezetapparaten
 - a) Om het risico van brand of elektrische schok te verminderen, plaats geen elektrisch of gas verwarmend toestel onder druppeltype het koffiezetapparaat.
 - b) Om het risico van brand te verminderen, zet eenheid meer dan of dichtbij geen gedeelte van het verwarmen of een kooktoestel op.
 - c) Om het risico van elektrische schok te verminderen, zet niet over een gootsteen op.
 - d) Om het risico van brand te verminderen, sla om het even wat direct bovenop de toestellenoppervlakte niet wanneer op het toestel in verrichting.
20. Dit toestel is niet voorgenomen voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verminderde fysieke, sensorische of geestelijke mogelijkheden, of onervarenheid en kennis, tenzij zij supervisie of instructie betreffende gebruik van de toestellen door een persoon verantwoordelijk voor hun veiligheid zijn gegeven.
21. De kinderen zouden moeten worden gecontroleerd om ervoor te zorgen dat zij niet met het toestel spelen.
22. BEWAAR DEZE INSTRUCTIES.

Bedienen:

1. Pak de eenheid uit.
2. Verwijder alle etiketten en beschermende film.
3. Selecteer een geschikte plaats voor de eenheid op een vlakke, stabiele oppervlakte dicht bij een machtscontactdoos.
4. Controleer dat de eenheid niet beschadigd is. Zeker ben de filter en de trechter behoorlijk worden geassembleerd. Te spoelen en het system schoon te maken, moet u twee cycli voltooien van het brouwen van slechts water zonder koffie.
5. Breng het deksel van de watertank aan het licht en vul schoon water op vereist niveau in.
6. Zet adequate hoeveelheid koffiepoeder of theebladen in de filterkegel.
7. Plaats de twee koppen op de vlakke plaat van het lage toestel.
8. Zet in de steun van de filterkegel met de filterkegel daarin.
9. Schakel in, zal de indicatorlamp omhoog aansteken en de machine begint werkend.
10. Na het koken, wanneer geen water in tank die goed voor het drinken betekent.

Instructies voor schoonmaken:

1. Vergeet niet om de stop uit de contactdoos te verwijderen alvorens het toestel schoon te maken.
2. Veeg buitenkant met zachte droge doek af wanneer de koffiemachine, nooit het poetsmiddel van het gebruiksmetaal koud is.
3. De verwijderbare punten zouden in heet zeepachtig water moeten worden gewassen. Spoel weg alvorens te bevestigen.
4. Maak de machine over om de 3 maanden schoon om hoge efficiency te houden.
5. Was de filter en de koppen.
6. Zet het koffiezetapparaat in een droge en niet zeer hete plaats.
7. Het onderhouden zou door een faciliteit van de gezagsdienst moeten worden uitgevoerd.

HET VERWIJDEREN VAN MINERALE STORTINGEN

Om uw koffiezetapparaat te houden efficiënt werkend, zou u de minerale stortingen weg moeten schoonmaken regelmatig verlaten door het water volgens de waterkwaliteit op uw gebied en de frequentie van gebruik. Als de minerale storting bovenmatig is, zal het toestel de volgende tekens vertegenwoordigen:

1. De brouwende tijd wordt langer duidelijk. Over het algemeen, wordt brouwen van een kop van koffiebehoefte 7-9 minuten, maar als de minerale storting bovenmatig is, het tarief om te brouwen langzaam en de tijd wordt langer.
2. De toestellencycli aan en uit voorafgaand aan het einde van het brouwen. Het ontkalken wordt vereist als één van beide geval hierboven is voorgekomen. Het ontkalken kan als één van de volgende methode worden geleid, die van uw gemak afhangt.
3. Gebruik de ontkalker beschikbaar in de markt. Bereid de oplossing vanaf de instructies van ontkalker voor. Dan vul de oplossing in de watertank en brouw het toestel zonder koffiepoeder. De pauze 15 minuten na één kop van water is weggevoerd. Dan blijf brouwend tot voltooiing. Herhaal indien nodig dit proces.
4. Gebruik de oplossing van witte azijn en het water, het aandeel van elk door volume is 1:3. Brouw deze oplossing tot geen gele vloeistoffen wegvloeien. Het gebruiken van het leidingwater tot geen geur meerdere keren te brouwen ging wanneer het beëindigde ontkalken weg.

WENKEN VOOR GROTE PROEVENDE KOFFIE

1. Een schoon koffiezetapparaat is essentieel voor het maken van groot proeft koffie. Maak regelmatig het koffiezetapparaat zoals het gespecificeerde in het schoonmaken en van het onderhoud sectie schoon. Gebruik altijd vers, koud water in het koffiezetapparaat.
2. Sla ongebruikt koffiopoeder in een koele, droge plaats op. Na het openen van een pakket van koffiopoeder, verzegel het opnieuw strak en sla het in een ijskast op om zijn versheid te handhaven.
3. Voor een optimale koffiesmaak, koop gehele koffiebonen en maal hen fijn vlak alvorens te brouwen.
4. Gebruik koffie geen poeder opnieuw omdat dit zeer het aroma van de koffie zal verminderen. Het opnieuw verwarmen van koffie wordt niet geadviseerd aangezien de koffie bij zijn piekaroma onmiddellijk na het brouwen is.
5. Maak het koffiezetapparaat schoon wanneer de te veel extractie olie veroorzaakt. De kleine oliedruppeltjes op de oppervlakte van gebrouwen, zwarte koffie zijn toe te schrijven aan de extractie van olie van het koffiopoeder.
6. Olie kan vaker voorkomen als de zwaar geroosterde koffie wordt gebruikt.

Milieuvriendelijke verwijdering

U kunt helpen met het beschermen van het milieu!

Voldoet u altijd aan de lokale regels: neem de gebruikte en beschadigde elektrische apparaten naar een geschikt afvalcentrum.



Données techniques

Tension de fonctionnement: 230V~ 50Hz

Puissance : 600W

Poids net : 0, 80 kg

Cet appareil est conforme aux directives CE appropriées et a été fabriqué selon les règles techniques de sécurité les plus récentes.



Recyclage

Cet appareil est marqué du symbole du tri sélectif relatif aux déchets d'équipements électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit doit être pris en charge par un système de collecte sélectif conformément à la directive européenne 2002/96/CE afin de pouvoir être soit recyclé soit démantelé dans le but de réduire tout impact sur l'environnement.

Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter votre administration locale ou régionale.



Les produits électroniques n'ayant pas fait l'objet d'un tri sélectif sont potentiellement dangereux pour l'environnement et la santé humaine en raison de la présence de substances dangereuses.

Importé par

ttradecom

93300 Aubervilliers
www.tradecom.fr